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Have you seen this logo on campus/in connection with the University? 111
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Are you aware that Cardiff Met and the Students’ Union were awarded Fairtrade status in June 2022 ? 112
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On Campus, which of the following places do you recall seeing Fairtrade products available? 111
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On Campus, which of the following places do you recall seeing Fairtrade products available?: Other

No data found - your filters may be too exclusive!

Are you aware of the SU Fairtrade webpage https://www.cardiffmetsu.co.uk/union/fairtrade/ 110

Yes

No

0 20 40 60



Are you aware of the SU Fairtrade webpage https://www.cardiffmetsu.co.uk/union/fairtrade/ 110
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What activities, campaigns or events would you like to see on Campus?Please select all applicable 104
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What activities, campaigns or events would you like to get involved with on Campus? Please select all applicable 98
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If you are a student, would you be interested in joining an SU Fairtrade Society? Please select one only 57
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If you are a student, would you be interested in joining the Fairtrade Steering Group and arranging events on Campus? Please select one only 56
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